

滨州市人民政府主办
滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州承办

自主品牌汽车 车展别样风景

为您细数参加本次车展的自主品牌车型

本报4月23日讯(记者 张卫建) “第二届中国·黄河三角洲大型车展(春季档)”将于4月28日至30日在滨州国际会展中心隆重举行。记者23日从车展组委会获悉,目前参加本次车展的车商已全部到位,车展即将进入布展阶段。

本次车展共有进口、合资和国内自主生产的40余个品牌参加,参展车型超过1000款。20日、22日,本报分别为您介绍参加了本次车展的进口和合资品牌及车型,同时国内自主品牌也是车展的一大亮点,下面为您细数一下参加本次车展的自主品牌品牌及车型。

华晨中华带来了9款车型,分

别是:中华V5、中华H530、骏捷FRV、骏捷、骏捷FSV、中华酷宝、骏捷CROSS、尊驰、骏捷Wagon;

东风风神:风神A60、风神H30、风神S30、风神H30Cross;

华泰汽车:圣达菲、宝力格、特拉卡、华泰B11、华泰B21;

吉利帝豪:帝豪EC7、帝豪EC8、帝豪EC7-RV;

海马汽车:普力马、福美来、海马骑士、丘比特、海福星、福美来VS;

一汽佳宝:佳宝V70、佳宝V25等;

哈飞汽车:路宝、赛马、民意、赛豹3、骏意、路尊霸王、路尊小

霸王;

比亚迪:比亚迪G6、比亚迪S6、比亚迪F3、比亚迪F0、比亚迪L3、比亚迪G3、比亚迪S8、比亚迪F6、比亚迪M6、比亚迪E6、比亚迪F3R、比亚迪G3R;

江铃汽车:驭胜、宝典、宝威、全顺;

福田汽车:蒙派克、迷迪、萨普、传奇X

宝骏汽车:宝骏630、乐驰;

以上是参加本次车展部分国产自主品牌的不完全车型,总有一款适合您。要想赏鉴全部车型,不要等了,4月28日至30日到滨州国际会展中心一睹为快吧。

本次车展主办方推出了丰富多彩的活动,其中,无论是购车还是看车,市民都有机会获得万元大奖;本报主办的读者寻宝大赛总决赛也将在车展期间举行,届时,更多的宝物等待市民来寻;此外,品牌车型试压、新车发布会也将在车展期间举行。

各车商为了庆祝本次车展,众多车型纷纷推出优惠活动,届时,将全面推出超乎想象的促销大礼、抽奖等活动,车友既可享受低价购车的礼遇,又可以享受到金融、保险、通讯等服务,并现场办理各种手续,享受到一站式服务的高效和安逸。

学校周边小商店

美甲套装很热销



图为正在出售的眼影等化妆品
记者 张爽 摄

本报4月23日讯(记者 张爽) 近日,记者注意到,在中小学附近的一些商店中,化妆品卖得很火爆,尤其是美甲套装更是受到学生们的欢迎。

23日上午,记者在滨州市区某中学附近的一家精品店里看到,化妆品都被摆在最显眼的位置。店主告诉记者,像香水、睫毛膏、指甲油等卖得都非常好,很多中学生都喜欢。店主拿着一盒美甲套装说:“美甲套装3块钱一盒,小姑娘们都愿意要,也很流行。”

中午放学时间,很多初二初三的女学生前来购买香水、睫毛膏等化妆品。上初二的李同学正在挑选美甲套装,当记者询问她为什么要买这些东西时,她回答:“为了好看呗,班里很多女同学都买了,贴在指甲上很有感觉。而且家长也不让到外面的美甲店弄指甲,也没有那么多钱,这种东西便宜,也不容易被家长发现。”在采访中,大部分购买化妆品的学生都表示是为了好看才会购买。

针对这一现象,记者采访了滨城区第三中学的李校长,他告诉记者,现在很多学校对学生的仪表都有着相应的规定,学生化妆还是不建议的,李校长说:“现在学生的主要任务还是学习,还是不要把过多的经历用在别的地方。”

“五一”办婚礼的多了

结婚成本提高了

本报4月23日讯(记者 李婷婷) 天气转暖之后,举办结婚典礼的市民增多,庆典公司天天赶场,记者在采访中了解到,有的庆典公司仅“五一”一天就接了4场婚礼,而从结婚成本来看,高科技的运用虽然增加了不少结婚成本,但很多新人却觉得物有所值。

近日,记者走访市区几家大型婚庆公司了解到,四月的生意明显好了许多,一婚庆公司负责人告诉记者,今年“五一”一天他们接了4场婚礼,除此之外,还接到不少楼盘开盘和商家促销的活动。

婚庆进入旺季,今年的价格也较往年有所上升。金都庆典婚礼部策划师胡女士告诉记者,主要是因为婚礼的多样性有了很大变化,一些高科技设备的运用推高婚礼成本,如LED显示屏在婚礼的运用受到很多新人的推崇。一些高科技的灯光和舞美效果所打造出的浪漫氛围,也比较符合现在年轻人的需求。虽然价格有些高,但不少新人还是对这些新型的婚礼效果比较感兴趣。“结婚是一辈子的事,最重要的是有段美好的婚礼,即使多花点钱也无所谓。”即将步入婚姻殿堂的80后王女士这样告诉记者。

三级质检 保楼房质量

4月22日,惠民县李庄镇青龙苑社区建设现场,建筑工人正在查验锁方加固情况。据了解,青龙苑项目是李庄镇为综合推进新农村建设而规划的一处大型社区。项目规划总户数1700户,建设居民楼69栋,能满足五千余名村民回迁安置,社区施工监管实行工人自检、工长巡检、监理质检逐级推进的三级质量监管制度。

通讯员 董士达 记者 王晓霜 摄影报道



渤海五路占道经营二手车市场 5月8日前将被全部清除

本报4月23日讯(记者 张卫建 通讯员 于春燕) 长期以来,市区渤海五路沿线二手车占道经营现象严重,不但导致现场秩序混乱,还带来一定安全隐患。为彻底整治这一问题,滨城区对渤海五路二手车市场开展专项整治,5月8日前,沿线所有占道二手车经营业户将被安排到统一市场。

4月23日上午,记者在市区黄河七路渤海五路路口看到,路口南北两侧都摆满了等待出售的二手车,轿车、面包车、商务车应有

尽有,所有车辆无一例外地停到了人行道和主路非机动车道上,车辆密集的地方,单个行人通过都成问题。不仅是该处路段,在渤海五路黄河五路至北外环段,均有二手车占道经营现象,有的业户甚至将车停放到了绿化带内。有的汽车4S店将新车也停放到了路边。

据了解,渤海五路二手车占道经营现象最早出现于2005年前后,但当时只有少数几家业户。去年下半年,渤海五路二手车占道经营已形成规模,但最多时也不

过十多家。今年春节后,渤海五路二手车占道经营业户迅猛增加,根据市城管执法局滨城分局的统计数字,目前,渤海五路沿线共有占道经营二手车业户28家,占道经营4S店10家。

“二手车占道经营一般都是乱停乱放,有的直接停放在绿化带内,不但对市容市貌造成影响,还给市民交通安全带来一定隐患,曾有市民多次向我们反映过这一问题。”市城管执法局滨城分局一名工作人员告诉记者。

为进一步改善路域环境,加

强渤海五路市容管理,规范二手车占道经营行为,针对二手车占道经营造成安全隐患的突出问题,滨城区自4月18日起开展了渤海五路专项整治行动。按照行动要求,4月23日至4月28日期间,由城管执法、交警、工商等部门组成的综合执法组将向占道经营业户下达限期整改通知书,5月8日前,所有占道经营二手车业户将被统一引导至专门的二手车市场。对无照经营的二手车业户将由工商部门予以取缔,对乱停乱放车辆交由交警部门查处。

几家商户小磅秤被“熟人”偷走

六街市场许多商户以德报怨,希望犯错的人改过自新

本报4月23日讯(记者 于荣花) 一向风气良好的六街市场,近日来接二连三出现磅秤被偷的现象,细心商户调出录像后发现小偷竟然是位“熟人”。该商户并没有报警,想通过私下劝说劝其改正,其他被偷的摊主也表示同意。

23日,六街市场一位蔬菜零售商户告诉记者,近日来六街市场接二连三出现磅秤被偷的现象。“以前这里一向风气很好,一些盛菜的用具和磅秤即使无人看管也不会丢失。”一位不愿透露姓名的女士告诉记者,自家的磅秤是今

早上发现被偷的,“平时晚上都会有装卸菜的人来往,一直没出现过磅秤被偷的现象。”据该女士介绍,丢失的磅秤大概价值300元,除了磅秤之外,其他东西并无丢失。据了解,近日大概有三四家菜商的磅秤被偷去。

另一位商户王女士今早也发现磅秤被偷,但细心的她经过调取监控录像,看到了磅秤被偷的全过程。记者在现场看到,整个录像记录得非常清楚,偷秤的是位中年男子,穿着深色的皮鞋,戴着一副眼镜,23日凌晨1点24分偷了王女士店铺外部分塑料袋包装,1

点28分又偷了一打小塑料袋,1点56分偷走了店铺的小磅秤。经过一番交谈后,该商户王女士竟称,这个偷秤的男子她本人认识,“但我们不想报警,也不希望媒体把清晰的图像发表出来,这样对这个偷秤的人不好,300块钱的一个磅秤,并不是大事,但行为不对,希望我们私下沟通之后他能够改过自新。”王女士介绍,不管能否将磅秤追回,她都希望这个偷秤的男子不要再犯类似的错误。

“大家不是没有能力让他受到惩罚,只是不愿意让小事影响这个人的名誉,六街市场风气这



王女士店内监控录像的截图。
记者 于荣花 摄

么好,希望以后不要有人再来破坏。”王女士说。